
上用賀公園拡張整備における

公園・スポーツ施設に関するアンケート

調査結果



1.調査概要

調査期間：令和4年8月1日（月）～令和4年8月31日（水）

調査対象：上用賀公園拡張用地の周辺（約1kmの範囲）にお住まいの方

調査方法：郵送調査（回答は紙面回答又はweb回答）

調 査 票 ：全18問（１：5問 ２：4問 ３：5問 ４：3問 ５：1問）

2. 集計結果

令和4年１０月３１日時点

発 送：16,635通

回収数：3,216通（紙媒:2,223通 web:993通）

回収率：19.3%

3. 回答処理

• 集計結果の％は、小数点第２位を四捨五入し、第１位までの表記とする。したがって、合計が

100％に満たないまたは100％を超える場合がある。

• 回答者数は、回答者全員が答えるべき設問については有効回答数となり、条件付き設問につい

ては、その設問に答えるべき該当者の数として処理した。

• 複数回答の質問は、集計結果の合計が100％を超える場合がある。
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１. 10代 ２. 20代 ３. 30代

４. 40代 ５. 50代 ６. 60代

７. 70代 ８. 80代以上 無回答

問 1 あなたの年齢を教えてください。

選択肢 回答数 割合

１. 10代 35 1.1%

２. 20代 114 3.5%

３. 30代 395 12.3%

４. 40代 671 20.9%

５. 50代 734 22.8%

６. 60代 582 18.1%

７. 70代 448 13.9%

８. 80代以上 215 6.7%

無回答 22 0.7%

合 計 3,216 100%

◆ 個人属性について



39.4%

4.1%7.7%

5.3%

9.7%

14.4%

1.9%

12.8%

3.7%
1.1%

１. 会社員 ２. 公務員

３. 自営業 ４. 自由業・フリーランス

５. パート・アルバイト ６. 家事専業

７. 学生 ８. 無職（学生・家事専業を除く）

９．その他 無回答

問 2 あなたの職業を教えてください。

選択肢 回答数 割合

１. 会社員 1,267 39.4%

２. 公務員 132 4.1%

３. 自営業 247 7.7%

４. 自由業・
フリーランス

171 5.3%

５. パート・
アルバイト

312 9.7%

６. 家事専業 462 14.4%

７. 学生 61 1.9%

８. 無職
（学生・家事専業
を除く）

411 12.8%

９．その他 118 3.7%

無回答 35 1.1%

合 計 3,216 100%



その他の主な回答

教育関係（24）

年金受給者（14）

会社役員（13）

医療関係（11）

団体職員（8）

保育・福祉関係（7）

会社経営（4）

主婦 派遣社員（3）

個人事業主 不動産関係（2）
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１. ５年未満 ２. ５～10年未満

３. 10～20年未満 ４. 20年以上

５. 世田谷区外 無回答

問 3 世田谷区での居住年数を教えてください。

選択肢 回答数 割合

１. ５年未満 406 12.6%

２. ５～10年
未満

373 11.6%

３. 10～20年
未満

614 19.1%

４. 20年以上 1,808 56.2%

５. 世田谷区外 3 0.1%

無回答 12 0.4%

合計 3,216 100%
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１. 単身世帯（一人で暮らしている。）

２. 一世代世帯（夫婦で、あるいは兄弟・姉妹等で暮らしている。）

３. 二世代世帯（親と子どもで暮らしている。）

４. 三世代世帯（親、子ども、孫等で暮らしている。）

５. その他

無回答

問 4 世帯構成を教えてください。

選択肢 回答数 割合

１. 単身世帯
（一人で暮らして
いる。）

600 18.7%

２. 一世代世帯
（夫婦で、あるい
は兄弟・姉妹等で
暮らしている。）

1,083 33.7%

３. 二世代世帯
（親と子どもで暮
らしている。）

1,407 43.8%

４. 三世代世帯
（親、子ども、孫
等で暮らしてい
る。）

89 2.8%

５. その他 14 0.4%

無回答 23 0.7%

合計 3,216 100%

その他の主な回答

同棲・同居（3）
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１. 徒歩 ２. 自転車 ３. 二輪車 ４. 自家用車

５. バス ６. その他 無回答

問 5 自宅から対象地への主な交通手段を教えてください。

選択肢 回答数 割合

１. 徒歩 2,113 65.7%

２. 自転車 721 22.4%

３. 二輪車 13 0.4%

４. 自家用車 36 1.1%

５. バス 54 1.7%

６. その他 7 0.2%

無回答 272 8.5%

合計 3,216 100%
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１. 遊び

２. 運動

３. 休憩

４. 散策

５. 自然観賞

６. トイレ利用

７. その他

無回答

選択肢 回答数 割合

１. 遊び 1,052 12.2%

２. 運動 1,402 16.3%

３. 休憩 1,184 13.8%

４. 散策 2,496 29.0%

５. 自然観賞 1,677 19.5%

６. トイレ利用 490 5.7%

７. その他 262 3.0%

無回答 30 0.3%

問 2-1
あなたは、普段公園（上用賀公園以外も対象）を訪れる際、主にどんな目的で利用
しますか？あてはまるものに全て○をつけてください。

◆ みどりをつなぎ・ひろげる空間づくりについて



その他の主な回答

ペットとの利用（98） ex)散歩、ドッグラン

食事、ピクニック（27）

子ども・孫との利用（25）

自然鑑賞（10）

休憩・読書等（10）

散歩・通り抜け（8）

施設利用（7） ex)カフェ、美術館、野外音楽会

ヨガ、ストレッチ（5）

仕事・リモートワーク（4）

写真撮影（3）

スポーツ・運動（2）

入浴・サウナ（2）

その他・利用しない（27）
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１. 多様な生き物が観察できる空間

２. 四季を感じることのできる空間

３. 環境学習の場として利用できる空

間

４. 自然の地形や樹木で子どもたちが

遊べる空間

５. 木々に囲まれ静かに過ごせる空間

６. 見通しがよい植栽空間

７. 周辺の樹木と連続・調和した植栽

空間

８. その他

無回答

選択肢 回答数 割合

１. 多様な生き物が観察
できる空間

754 8.7%

２. 四季を感じることの
できる空間

2,546 29.4%

３. 環境学習の場として
利用できる空間

284 3.3%

４. 自然の地形や樹木で
子どもたちが遊べる
空間

1,251 14.4%

５. 木々に囲まれ静かに
過ごせる空間

2,017 23.3%

６. 見通しがよい植栽空
間

559 6.4%

７. 周辺の樹木と連続・
調和した植栽空間

969 11.2%

８. その他 138 1.6%

無回答 156 1.8%

問 2-2
あなたは、拡張用地にどのようなみどりの空間があると訪れたいですか？
あてはまるもの３つに○をつけてください。



その他の主な回答

みどり（芝生広場・樹木・植栽・生物等）が豊富である空間（65）

ペットを連れて遊ぶことのできる空間（17）

様々な施設（カフェ・BBQ等）が整備された空間（17）

スポーツ利用が可能な空間（9）

子どもが遊具などで遊ぶことのできる空間（5）

その他（22） ex)清潔感のある空間

懸念事項等（10） ex)緑だけの空間は必要ない（周辺にあるため）
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１. のんびり休憩がしたい

２. 行事やイベントに使いたい

３. ピクニックがしたい

４. 健康な身体づくりがしたい

５. 地域の人と交流したい

６. 清掃や花づくりなどの活動がした

い

７. 子どもを遊ばせたい

８. 散歩や散策がしたい

９. 自然を観察したい

１０. 防災のための訓練などに活用し

たい

１１. その他

無回答

選択肢 回答数 割合

１. のんびり休憩がしたい 1,676 18.3%

２. 行事やイベントに使
いたい

350 3.8%

３. ピクニックがしたい 724 7.9%

４. 健康な身体づくりが
したい

1,164 12.7%

５. 地域の人と交流したい 269 2.9%

６. 清掃や花づくりなど
の活動がしたい

79 0.9%

７. 子どもを遊ばせたい 912 10.0%

８. 散歩や散策がしたい 2,242 24.5%

９. 自然を観察したい 1,135 12.4%

１０. 防災のための訓練
などに活用したい

252 2.8%

１１. その他 206 2.3%

無回答 132 1.4%

問 2-3
あなたは、拡張用地を公園としてどのように使いたいと思いますか？
あてはまるもの３つに○をつけてください。



その他の主な回答

ペットとの利用（65） ex)散歩、ドッグラン

施設利用（42） ex)カフェ、BBQ等

スポーツ利用（27） ex)サッカー、ボール遊び

防災時の利用（17）

休憩での利用（17）

みどり空間の利用（10）

イベント利用（9）

仕事場としての利用（7）

花火での利用（2）

その他（8） ex)読書、見通しの良い空間

懸念事項（3） ex)周辺施設（砧体育館）があるため新たな体育施設は不要



問 2-4
問２-３で選択した活動をするためにそれぞれどのような施設や空間があるとよ
いですか？ご意見、アイデアがあればお聞かせください。（自由回答）

主な回答

１．のんびり休憩がしたい

テーブル、ベンチ、四阿等の休憩施設や水飲みなど（400）

便益施設（385） ex)カフェ、トイレ、自動販売機等

みどり（芝生広場・樹木・植栽・生物・水系等）の空間（201）

休憩できる静かな空間（57）

身体を動かす機能（17） ex)ウォーキング・ランニングコース、遊具

その他（31） ex)目的に応じて区分けされた空間、季節・気候問わず利用できる空間

２．行事やイベントに使いたい

オープンスペース・屋外イベントスペース（73）

屋内イベント施設（20）

飲食施設（20）

緑の空間・散歩コース（20）

遊び・交流のスペース（18）

フリーマーケット・マルシェ（15）

運動系のイベント・施設（11）

休憩できるスペース（5）

その他（9） ex)自由度の高い空間



３．ピクニックがしたい

みどり（芝生広場・樹木・植栽・生物・水系等）の空間（242）

テーブル、ベンチ、四阿等の休憩施設や水飲みなど（76）

飲食施設（71）

キッチンカーが入れる空間、オープンスペース（15）

子どもが遊べる空間（6）

屋内スペース（5）

その他（13） ex)安全に利用できる工夫、清潔な空間

４．健康な身体づくりがしたい

ウォーキング・ジョギングコース・サイクリングコース（222）

高齢者向けの機能・イベント（149） ex)健康遊具

屋内で身体を動かすことのできる施設・イベント（147）

屋外のスポーツ施設（61） ex)テニスコート、フットサルコート

みどり・芝生広場、オープンスペース（53）

プール（39）

屋内のスポーツ施設（37） ex)卓球、バスケットコート等

子ども～大人向けの機能・イベント（34） ex)遊具、アスレチック

スポーツ以外の施設（17）

その他（21） ex)安全対策、手軽に利用できる



５．地域の人と交流したい

飲食施設（48）

交流・集会スペース（44）

テーブル、ベンチ、四阿等の休憩施設（24）

みどり（芝生広場・樹木・植栽・生物・水系等）の空間（19）

身体を動かすイベント・施設（16）

イベントスペース（16）

その他屋内施設（7）

ペットと利用できる施設（4）

その他（9） ex)多くの人が集まれる工夫

６．清掃や花づくりなどの活動がしたい

ボランティア・地域活動のできる空間（24）

みどりの空間（12）

道具の貸出、用具置場（4）

その他（5） ex)家庭菜園、東京農大との連携



７．子どもを遊ばせたい

遊具、自由な遊び場（209）

みどり（芝生広場・樹木・植栽・生物・水系等）の空間（160）

ボール遊びができる空間（68） ex)子どものボール遊び、サッカー等

便益施設（33） ex)カフェ、トイレ

ベンチ、四阿等の休憩施設（27）

乗り物に乗れる空間（17） ex)子どもの練習場

その他（41） ex)保育施設と連携した利用、屋内スペース

８．散歩や散策がしたい

みどり（芝生広場・樹木・植栽・生物・水系等）の空間、散策路（610）

ウォーキング・ジョギングコース（130）

テーブル、ベンチ、四阿等の休憩施設（127）

安全性・快適性等に配慮した空間・歩道整備（112）

便益施設（89） ex)カフェ、トイレ、自動販売機等

ペットとの利用（57） ex)散歩、ドッグラン

安全（防災・防犯）対策（20） ex)防犯カメラ

その他（53） ex)静かな空間、清潔な空間



９．自然を観察したい

様々な樹木が楽しめる空間（181） ex)四季を感じられる樹木、木陰のできる樹木等

花々を楽しめる空間（164） ex)四季を感じられる花々、花壇等

水景が楽しめる空間（84） ex)池等

生物を観察できる空間（68） ex)野鳥観察、水生生物等

樹木の紹介板、みどりを学ぶことのできる空間（38）

ベンチ、四阿等の休憩施設（30）

散策道（18）

飲食施設（15）

その他（26） ex)緑を眺める空間、様々な世代が楽しめる空間

１０．防災のための訓練などに活用したい

避難所・防災施設となる広い空間（45）

防災訓練・防災教育の実施（37）

防災倉庫（25）

防災トイレ（20）

電力の確保（5）

宿泊できる空間（5） ex)防災テント、炊事場

水の確保（4）

その他（7） ex)防災設備・救命救急機器の充実



１１．その他

ペットとの利用（32） ex)散歩、ドッグラン

スポーツ以外の屋内施設（19）

ボール遊び・スポーツができる空間（18）

みどり（芝生広場・樹木・植栽・生物・水系等）の空間（14）

便益施設（13） ex)カフェ

災害時に利用できる空間・機能（9）

その他（13） ex)テーブル、ベンチ、四阿等の休憩施設、建物のない広い空間
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１. ほぼ毎日 ２. 週に２～３回 ３. 週に１回

４. 月に２～３回 ５. 月に１回 ６. 年に数回

７. 年に１回 ８. しなかった 無回答

選択肢 回答数 割合

１. ほぼ毎日 593 18.4%

２. 週に２～３回 1,090 33.9%

３. 週に１回 607 18.9%

４. 月に２～３回 358 11.1%

５. 月に１回 123 3.8%

６. 年に数回 203 6.3%

７. 年に１回 16 0.5%

８. しなかった 182 5.7%

無回答 44 1.4%

合計 3,216 100%

問 3-1
あなたは、この1年間にスポーツや運動（散歩を含む）をどのくらいしましたか？
あてはまるもの1つに○をつけてください。

◆スポーツを中心としたレクリエーションの空間づくりについて
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１. 健康・体力づくり

２. 運動不足の解消

３. 楽しみ・気晴らし

４. 友人・仲間との交流

５. 美容・肥満の解消

６. 家族とのふれあい

７. 筋肉をつけたい

８. その他

無回答

選択肢 回答数 割合

１. 健康・体力づくり 2,121 25.2%

２. 運動不足の解消 2,034 24.2%

３. 楽しみ・気晴らし 1,609 19.1%

４. 友人・仲間との交流 595 7.1%

５. 美容・肥満の解消 690 8.2%

６. 家族とのふれあい 478 5.7%

７. 筋肉をつけたい 626 7.4%

８. その他 138 1.6%

無回答 114 1.4%

問 3-2
あなたが、この1年間にスポーツや運動を行った理由は何ですか？
あてはまるものに全て○をつけてください。



その他の主な回答

ペットとの利用（53） ex)散歩

健康維持・リハビリ（12）

部活・練習（10）

みどり・人とのふれあい（9）

仕事（7）

散歩（6）

子ども・孫との利用（4）

その他（24） ex)ストレス解消

していない（9）
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１. 災害時にも活用できる防災機能が

あること

２. 少人数でも気軽に利用できること

３. 利用者が休憩できるスペースが十

分に確保されていること

４. 地域のコミュニティ活動のできる

施設があること

５. 多世代交流の場があること

６. バリアフリーやユニバーサルデザイ

ンに配慮していること

７. 周辺住環境に配慮した施設とする

こと

８. 周辺と調和した建物の外観とする

こと

９. その他

無回答

選択肢 回答数 割合

１. 災害時にも活用でき
る防災機能があること

2,166 25.2%

２. 少人数でも気軽に利
用できること

1,370 16.0%

３. 利用者が休憩できる
スペースが十分に確保
されていること

1,368 15.9%

４. 地域のコミュニティ
活動のできる施設があ
ること

630 7.3%

５. 多世代交流の場があ
ること

302 3.5%

６. バリアフリーやユニ
バーサルデザインに配
慮していること

801 9.3%

７. 周辺住環境に配慮し
た施設とすること

929 10.8%

８. 周辺と調和した建物
の外観とすること

705 8.2%

９. その他 156 1.8%

無回答 157 1.8%

問 3-3
あなたが、拡張用地に整備する体育館施設においてスポーツ機能のほかに重要と
考える機能や配慮事項は何ですか？あてはまるもの３つに○をつけてください。



その他の主な回答

利用しやすい工夫（31） ex)スポーツ施設の利用ルール・予約システムの構築等

スポーツ以外の屋内施設（23）

利用者にとっての快適性（17） ex)公園の管理、空調設備等

子どもが遊べる空間、みどりの空間（12）

体育館のしつらえ（11） ex)デザイン性のある外観、圧迫感を抑える工夫等

更衣室・温浴施設（6）

飲食・休憩施設（5）

駐輪場（5）

その他（15） ex)ペットが利用できるスペース

懸念事項（32） ex)体育館は必要ない、騒音の心配



問 3-4
あなたは、拡張用地に整備する多目的広場（屋外のスポーツ施設）で、どのような
スポーツができるとよいと思いますか？

主な回答

ボール遊び（541）

テニス（壁打ち含む）（362）

バスケットボール、3on3（ゴール）（337）

フットサル（241）

バドミントン（193）

スケートボード（175）

野球、キャッチボール(165)

ウォーキング、ジョギング、ランニング(163)

サッカー（152）

自由な広場（138）

気功、太極拳、ヨガ、ピラティス等（130）

ゴルフ、パターゴルフ等（103）

水泳、プール（93）

卓球（67）

ジム（筋トレ）、フィットネス サイクリング（自転車） （66）



クライミング、ボルダリング（56）

ラジオ体操（体操）（53）

健康遊具、遊具（49）

ダンス（47）

アスレチック（43）

バレーボール（41）

フリスビー（36）

ゲートボール（31）

ドッグラン等（30）

陸上競技 縄跳び ドッジボール （24）

BMX、ストライダー（23）

球技全般（22）

ローラースケート、ローラーブレード（21）

ラグビー（18）

散歩、散策、休憩 アーチェリー、弓道 （17）

空手、剣道、柔道、合気道等 エリア分け （15）

ボッチャ（14）

モルック 花火・キャンプ・バーベキュー等 （13）

キックボード（12）

ボード トランポリン 凧揚げ （11）



水遊び、じゃぶじゃぶ池（10）

パラスポーツ ラクロス （9）

多目的広場 シャワー、サウナ等 （7）

芝生広場 一輪車 インラインスケート （6）

乗馬 パデル ハンドボール ビーチバレー ペタンク （5）

スラックライン タッチラグビー (4)

アーバンスポーツ クロスカントリー フィールドホッケー （3）

アルティメット 車椅子ソフトボール （2）

その他（185） ex)少人数で行えるスポーツ、楽器の演奏、運動会等イベント

懸念事項（71） ex)スポーツによる事故、騒音の心配

わからない、特になし（46）



0 500 1000 1500 2000 2500

１．体育館と近い位置に設置し、連携

して利用できるようにすること

２．災害時にも活用できる防災機能が

あること

３．少人数でも気軽に利用できること

４．利用者が休憩できるスペースが十

分に確保されていること

５．周辺住環境に配慮した施設とする

こと

６．自由な使い方ができること

７．その他

無回答

選択肢 回答数 割合

１．体育館と近い位置に
設置し、連携して利
用できるようにする
こと

657 7.7%

２．災害時にも活用でき
る防災機能があるこ
と

2,124 24.8%

３．少人数でも気軽に利
用できること

1,491 17.4%

４．利用者が休憩できる
スペースが十分に確
保されていること

1,590 18.6%

５．周辺住環境に配慮し
た施設とすること

1,177 13.8%

６．自由な使い方ができ
ること

1,193 13.9%

７．その他 192 2.2%

無回答 135 1.6%

問 3-5
あなたが、拡張用地に整備する多目的広場（屋外のスポーツ施設）においてスポー
ツ機能のほかに重要と考える機能や配慮事項は何ですか？あてはまるもの３つ
に○をつけてください。



その他の主な回答

安全面や周辺環境への配慮がなされていること（41） ex)防犯カメラ等

利用しやすい工夫がなされていること（22） ex)スポーツ施設の利用ルール・予約システムの構築等

様々な世代・人が利用できること（19） ex)子どもから大人まで利用しやすい

屋内施設があること（18）

みどりの空間があること（16）

イベント・地域活動ができること（14）

他の公園でできないことができること（7） ex)花火、ドッグラン

屋根のあるスペースがあること（5）

その他（25） ex)ペットの出入ができること、災害時に利用できること

懸念事項（26） ex)維持費、騒音の心配



0 500 1000 1500 2000

１．関東中央病院と連携した傷病者の受

入れや医療物資等の輸送を行える機能

２．多数の区民が安全に避難できる避難

可能な広いオープンスペース

３．災害時の支援物資の荷下ろしや各地

への輸送の拠点となる舗装スペース

４．都市水害（内水氾濫等）の予防や水資

源の有効活用ができる雨水貯留浸透施

設

５．発電機や飲料水などの防災備蓄倉庫

６．災害時に使えるトイレ（マンホールトイ

レ）

７．水害対策として必要となる地域が使

用可能な土のう置き場

８．その他

無回答

問 4-1
あなたが、拡張用地において確保すべきと考える災害時の機能や役割、施設は何
ですか？あてはまるもの３つに○をつけてください。

◆ 安全・安心の公園づくりについて

選択肢 回答数 割合

１．関東中央病院と連携し
た傷病者の受入れや医療
物資等の輸送を行える機
能

1,696 19.0%

２．多数の区民が安全に避
難できる避難可能な広い
オープンスペース

1,724 19.3%

３．災害時の支援物資の荷
下ろしや各地への輸送の
拠点となる舗装スペース

812 9.1%

４．都市水害（内水氾濫等）
の予防や水資源の有効
活用ができる雨水貯留浸
透施設

802 9.0%

５．発電機や飲料水などの
防災備蓄倉庫 1,679 18.8%

６．災害時に使えるトイレ
（マンホールトイレ） 1,856 20.8%

７．水害対策として必要と
なる地域が使用可能な土
のう置き場

79 0.9%

８．その他 83 0.9%

無回答 179 2.0%



その他の主な回答

避難・宿泊に必要な施設・備品（21） ex)シャワー室等

周辺施設との機能分担、関東中央病院との連携（14） ex)ヘリポート等

ネット環境、発電設備、給水設備（12）

ペットと避難・利用できる場所（9）

備蓄倉庫（6）

その他（12） ex)障がい者・病者への配慮

懸念事項（9） ex)維持管理費の心配、周辺施設（馬事公苑・砧公園等）があるため新たな防災施設は不要



0 500 1000 1500 2000 2500

１．通電が止まっても明るさを確保す

るソーラー照明

２．水害リスクを低減しながら生物多

様性・景観に配慮したレインガーデン

３．防災機能の役割を学ぶサイン

４．平常時は休憩施設として、災害時

は救護室や倉庫に変わる防災パーゴ

ラ

５．平常時は憩いのベンチとして、災

害時はかまどとして炊き出しが可能

なかまどベンチ

６．防災訓練や地域イベントにも利用

可能な電源や水道施設

７．その他

無回答

問 4-2
あなたは、拡張用地において災害時の機能を確実に確保した上で、平常時にも使
いやすくする工夫について何が必要と感じますか？
あてはまるもの３つに○をつけてください

選択肢 回答数 割合

１．通電が止まっても明る
さを確保するソーラー
照明

2,017 22.7%

２．水害リスクを低減しな
がら生物多様性・景観
に配慮したレインガー
デン

998 11.2%

３．防災機能の役割を学
ぶサイン

214 2.4%

４．平常時は休憩施設とし
て、災害時は救護室や
倉庫に変わる防災パー
ゴラ

2,283 25.6%

５．平常時は憩いのベンチ
として、災害時はかま
どとして炊き出しが可
能なかまどベンチ

1,612 18.1%

６．防災訓練や地域イベン
トにも利用可能な電源
や水道施設

1,575 17.7%

７．その他 59 0.7%

無回答 146 1.6%



その他の主な回答

災害時に避難・宿泊できる空間・施設の活用（15）

蓄電・電源・Wi-Fi設備（14）

浄水・貯水・給水機能（6）

ヘリポート（2）

その他（10） ex)ボランティア等のコミュニティー形成

懸念事項（11） ex)無駄な施設となることへの懸念



0 500 1000 1500 2000 2500

１．見守りに配慮した見通しのよい空

間

２．公園灯があり夜も明るく安全に通

行できる空間

３．巡回警備などセキュリティが行き

届いた空間

４．バリアフリーやユニバーサルデザイ

ンに配慮した空間

５．誰もが楽しめるインクルーシブな

空間

６．沿道利用状況を考慮した公園利用

者の安全な歩行空間の確保

７．その他

無回答

問 4-3
あなたは、拡張用地にどのような空間があれば安心して利用できますか？
あてはまるもの３つに○をつけてください。

選択肢 回答数 割合

１．見守りに配慮した見
通しのよい空間

1,540 17.2%

２．公園灯があり夜も明
るく安全に通行でき
る空間

2,148 24.0%

３．巡回警備などセキュ
リティが行き届いた
空間

1,340 15.0%

４．バリアフリーやユニ
バーサルデザインに
配慮した空間

1,020 11.4%

５．誰もが楽しめるイン
クルーシブな空間

1,448 16.2%

６．沿道利用状況を考慮
した公園利用者の安
全な歩行空間の確保

1,205 13.5%

７．その他 106 1.2%

無回答 138 1.5%



その他の主な回答

防犯対策（20） ex)防犯カメラ、交番等

開園時間についての検討（12）

みどりの空間・静かな空間（11）

騒音対策（10）

子どもが自由に遊べる空間、自由度の高い空間（10）

駐車場・駐輪場の設置（6）

清潔な空間（6）

周辺の公園でできないことができる空間（2）

その他（23） ex)人が集まる工夫、ペットと利用できる空間

懸念事項（9） ex)ペット利用による衛生面の悪化



上用賀公園拡張用地における公園整備及びスポーツ施設に対するご意見、アイデアについて

主な回答

みどりや景観を大事にした公園であること（238）

様々なスポーツの利用ができること（233）

スポーツ以外にも利用できる施設があること（233）

利用者の安全性・快適性が担保されていること（148）

緊急時・災害時に利用できる施設・空間が整備されていること（129）

周辺施設・住居・道路に配慮した整備がなされていること（126）

子どもだけでなく大人や高齢者もいつでも使いやすいこと（117） ex)自由開放等

子どもが自由に遊ぶことのできる空間があること（94）

ペットの利用が想定された空間があること（83）

地域の人や様々な年齢層が交流できる空間・イベントがあること（75）

周辺公園で禁止されていることを安全に利用できること（64） ex)花火・BBQ等

公園整備・運営にあたって工夫がなされていること（63）

世田谷・用賀らしいシンボルとなるような公園であること（21）

その他意見（28） ex)多目的な公園（砧公園、大蔵総合運動場、世田谷公園、駒沢公園等）

懸念事項（99） ex)スポーツ施設整備のコスト、周辺交通量の増加、ペット利用による衛生面の悪化

応援のお言葉・特になし（52）

アンケート・整備期間・周辺施設に関するご意見（32）


